

ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



Информационный бюллетень

Истинный суд Божий

В этом нет никакого сомнения, мы вступили в дни суда. Однако пусть это вас не пугает, потому что, согласно Библии, не всякий суд плох. Суд может принести благословение и награду, равно как он может принести разрушение и потерю. Все зависит от того, на какой стороне вы находитесь, когда приходит суд. Если вы на стороне праведности, суд приносит радость. Иисус продемонстрировал это.

Когда Он воскрес из мертвых и предстал перед Божьим престолом, Он был найден праведным, и Бог сказал Ему: «Престол Твой, Боже, в век века; жезл царствия Твоего – жезл правоты. Ты возлюбил правду и возненавидел беззаконие; посему помазал Тебя, Боже, Бог Твой елеем радости более соучастников Твоих» (Евреям 1:8-9).

Тот день, в который Иисус был судим, был для Него радостным днем. Это был тот день, когда Он был помазан такой радостью, какой никто никогда раньше еще не испытывал!

Тех, кто сеет семена послушания во время переливания через край, ждет радостный суд Божий.

«Да, брат Коупленд, но я не Иисус, – скажете вы. – Я не такой совершенный, как Он. Я совершаю ошибки, и я не в восторге оттого, чтобы быть судимым за них».

Я это понимаю. Мы все в той или иной мере находимся в такой ситуации. Но Библия говорит, что, если мы делаем Иисуса Господом своей жизни, мы признаемся такими же, каким был признан Он. Мы оказываемся на стороне праведности – не потому, что мы сделали все совершенным образом и не совершили никаких ошибок, а потому, что «незавшего греха Он сделал для нас жертвою за грех, чтобы мы в Нем сделались праведными пред Богом» (2-ое Коринфянам 5:21).

Высший путь или трудный путь? | Вот сейчас самое время восклицать!

Как верующие мы должны каждый день благодарить Бога за то, что самый страшный аспект Божьего суда был в нашей жизни уже урегулирован. Из-за того, что мы доверились Иисусу и приняли Его праведность, наша вечная судьба уже определена. Мы никогда не испытаем на себе гнев Божий. Мы никогда не узнаем тьмы и мучения вечно-отделения от Него.

Мы направляемся на небеса. Мы проведем всю вечность, общаясь с нашим Небесным Отцом и позволяя Ему изливать на нас Его благодать и доброту!

Кто-то может сказать: «Что ж, в таком случае, полагаю, неважно, как я живу. Если я уже был признан праведным с Иисусом, я попаду на небо независимо от того, что я делаю на земле».

Вы, может, и попадете на небеса, но вопрос в следующем: хотите ли вы попасть туда, идя высшим путем благословения... или трудным путем разочарования? Хотите ли вы с радостью войти в ворота небес, бывши во время своей земной жизни благословленными, чтобы быть благословением для многих других? Или же вы хотите незаметно проскользнуть туда, прожив жизнь поражения?

Вне всяких сомнений вам хочется попасть туда, идя высшим путем благословения. И у вас это получится, если вы просто будете обращать внимание на Слово Божье.

У вас это получится, если вы просто будете послушны наставлениям, подобным тем, какие мы находим в книге Захарии 7:9-10: «Так говорил тогда Господь Саваоф: производите суд справедливый и оказывайте милость и сострадание каждый к брату своему; вдовы и сироты, пришельца и бедного не притесняйте и зла друг против друга не мыслите в сердце вашем».

Недавно я читал эти стихи, и Дух Божий настолько сильно проговорил ко мне, что я вздрогнул. Он сказал: «Будь послушен сегодня или скорби завтра».

Я тут же схватил ручку и записал это. Я знал, что это не было просто какой-то шаблонной фразой. Это не было каким-то лозунгом, который пишут на майках. Это было слово от Господа.

Бог говорил мне о том, что наши дела и поступки сегодня являются семенами завтрашнего урожая. Завтрашний день ждет, чтобы увидеть, что мы говорим и делаем сегодня.

Незамедлительный урожай | В действительности, здесь нет ничего нового. Духовный и естественный закон сеяния и жатвы работает на земле еще с момента сотворения мира. Но сейчас он работает быстрее, чем раньше.

Почему? Потому что, как сказал мне Господь в начале этого года, мы вступили во время переливания через край, которое также известно как время жатвы или время суда. (Переливание через край, жатва и суд – это три разных термина, но в духовном плане они обозначают одно и то же.)

В 2005 году семена всходят – как хорошие, так и плохие. Мы живем в дни, похожие на те, о которых пророчествовал Амос: «Вот, наступят дни, говорит Господь, когда пахарь застанет еще жнеца, а топчущий виноград – сеятеля; и горы источать будут виноградный сок, и все холмы потекут» (Амос 9:13).

Мы живем в дни суда, когда те духовные семена, которые мы сеем, всходят настолько быстро, что сеятелю, пахарю и жнецу придется идти бок о бок. В духовной сфере почва сейчас настолько разогрета, что, если вы сеете в нее семя, стоящий рядом с вами тут же, как только вы посеяли семя, начинает жать его урожай.

Это был бы незамедлительный урожай, даже если бы вы сеяли пшеницу или кукурузу. Это бы означало, что вы сразу же получили то, на рост и созревание чего обычно уходит год. Но книга Амоса 9:13 говорит не о пшенице с кукурузой – в ней речь идет о винограде. Обычно требуется, как минимум, семь лет, чтобы виноградная лоза произвела нормальный виноград. Так что это какой-то сверхъестественный виноградник! Он моментально производит такой урожай, который обычно можно собирать только через семь или восемь лет!

Время радоваться | Только Сам Бог может производить такой урожай. Как говорит Евангелие от Иоанна 15:1: «Он – Виноградарь», или фермер. Мы можем сеять и поливать, но только Бог может дать рост и умножение (1-ое Коринфянам 3:6).

Что происходит, когда Бог начинает давать такого рода сверхъестественное переливание через край, или урожай умножения?

Его народ возвращен из плена (Амос 9:14), и те семена, которые они посеяли, будут в мире, будут процветать, «... виноградная лоза даст плод свой, и земля даст произведения свои, и небеса будут давать росу свою: и все это Я отдам во владение оставшемуся народу сему. И будет: как вы, дом Иудин и дом Израилев, были проклятием у народов, так Я спасу вас, и вы будете благословением; не бойтесь; да укрепятся руки ваши!» (Захария 8:12-13).

Тех, кто сеет семена послушания во время переливания через край, ждет радостный суд Божий. Они будут настолько благословлены сами и будут таким благословением для других, что будут повторять слова псалмопевца из Псалма 125:1-3: «Когда возвращал Господь плен Сиона, мы были как бы видящие во сне. Тогда уста наши были полны веселия, и язык наш – пения; тогда между народами

говорили: «великое сотворил Господь над ними!» Великое сотворил Господь над нами: мы радовались».

«Но что, если я не сеял семена послушания? – кто-то спросит. – Что, если я сеял семена непослушания?»

Тогда покайтесь – быстренько! Попросите прощения во имя Иисуса и примите быстрый, сверхъестественный урожай этих семян. Позвольте Его крови очистить ваш виноградник и сразу же начните сеять семена послушания. Тогда вы сможете быть, как человек, «с плачем несущий семена, [но вы] возвратитесь с радостью, неся [с собой] снопы [или урожай] свой» (Псалом 125:6)!

Нет переливания через край? Проверьте свою жизнь любви. I С другой стороны, если вы сеяли семена послушания, но по-прежнему не видите переливания через край благословения, о котором пророчествовалось, тогда проверьте свою жизнь любви.

Именно это Господь и сказал мне сделать, когда я молился как-то раз о переливании через край. Я спросил: «Господь, я знаю, что Ты – Бог, Который заставляет мою чашу переливаться через край. Ты не Бог просто лишь недостатка – Ты всегда был Богом больше, чем недостатка. Ты – Бог избытка. К тому же мы живем во время переливания через край. Тогда почему я по-прежнему никак не могу получить его в полной мере?»

В ответ на мой вопрос Господь заставил меня внимательно взглянуть на Евангелие от Матфея 22:37-40:

«Возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, и всею душою твоею, и всем разумением твоим»: сия есть первая и наибольшая заповедь; вторая же подобная ей: «возлюби ближнего твоего, как самого себя»; на сих двух заповедях утверждается весь закон и пророки».

Получу я переливание через край благословения или нет, зависит от того, люблю я Бога и моего ближнего или нет. А также Господь исправил меня в отношении того, о чем я думал 38 лет. С самого начала своего служения я всегда верил, что был призван проповедовать Слово

Божье. Для меня проповедовать Слово Божье было первостепенным. И хотя так оно и есть – здесь есть кое-что еще. В первую очередь я обязан соблюдать заповедь любви. Если я не соблюдаю заповедь любви – то, что я проповедую, ничего не стоит.

То же самое касается и вас, что бы вы ни были призваны



Дух Божий настолько сильно проговорил ко мне, что я вздрогнул. Он сказал:

«Будь послушен сегодня или скорби завтра».

делать. Любить Бога и любить людей – это то, что от вас требуется в первую очередь. Какие бы другие семена послушания вы ни сеяли, какие бы другие хорошие вещи вы ни делали, если вы не сеете их в любви, они не принесут урожай.

В конце концов, вы не можете получить переливающийся через край урожай без веры, а вера действует любовью. Без веры невозможно угодить Богу, Который есть любовь! (Галатам 5:6; Евреям 11:6; 1-ое Иоанна 4:8).

Если вы являетесь рожденным свыше чадом Божьим, вы уже это знаете. Но если вы такой же, как и все мы, вы можете иногда об этом забывать. Вы можете иногда не делать любовь своим первоочередным приоритетом. Поэтому сегодня я делаю для вас то, что сделал в Новом Завете Петр, я напоминаю возбудяю ваш чистый смысл, чтобы вы помнили! (2-ое Петра 3:1).

Я призываю вас каждое утро, просыпаясь, говорить верой: «О, я люблю Тебя, Отец, всем сердцем своим, всею душою своею, всем разумением своим и всею крепостью своею! И я люблю моего ближнего сегодня, как самого себя, потому что это угождает Тебе, и я люблю Тебя!»

На протяжении всего дня живите своей любовью к Нему. Если вы где-то оступились, быстренько покайтесь и вернитесь обратно в жизнь любви. И вы очень скоро начнете пожинать переливающийся через край урожай, который лучше всего остального, о чем вы когда-либо мечтали... и этот год будет для вас годом радости и веселья!

Не бойся, только веруй!

Хочу засвидетельствовать об исцелении моей дочери. Еще когда моя жена была беременна, мы во Имя Иисуса запретили дьяволу прикасаться к нашей дочери и возложили на Господа все заботы о родах и о дальнейшей жизни нашего ребенка. Роды прошли быстро и без осложнений. Дочь родилась весом 3750 г и ростом 64 см. В ночь после родов у ребенка открылось кровотечение в желудке и кишечнике, а также была обнаружена опухоль головного мозга. Шансов на то, что дочь выживет и будет в дальнейшем нормально развиваться, по мнению врачей, почти не было.

Как только я узнал о случившемся, первое, что пришло на ум из самой глубины сердца, – это слова из Писания: «Не бойся, только веруй, и спасена будет» (Марка 5:36, Луки 8:50). Запретив всякому страху и неверию действовать в нашей жизни, мы совершили хлебопреломление и позвали пастора нашей церкви, чтобы помолиться, помазавши дочь елеем и возложив на нее руки. Мы запретили дьяволу каким-либо образом прикасаться к дочери и приказали ему во Имя Иисуса убрать руки прочь от нее. Также провозгласили нашу полную победу и свободу от проклятья, и полное процветание во всех сферах жизни. После этого мы продолжали стоять на Слове Божьем, не обращая внимания на окружающие обстоятельства. В этом нам помогла «Школа исцеления» с Глорией Коупленд, которую мы просматривали на видеокассетах. И произошло чудо! Без хирургического вмешательства опухоль в голове нашей дочери начала уменьшаться и полностью исчезла, а кровотечение остановилось, и от язв не осталось и следа. Хвала Господу, через полтора месяца нашу дочь выписали из больницы домой абсолютно здоровой! Слава нашему Господу!

Благодаря Вашему служению я смог познать истинную любовь Отца и Господа нашего Иисуса Христа и все те благословения, которые Он для нас уже приобрел.

А.Я., Луганск, Украина



ГОТОВЫ или НЕТ!

«Готовы или нет, я иду!» Наверное, мы с детства не слышали этой фразы. Но скоро мы снова ее услышим... в последний раз.

Глория Коупленд

Сейчас в духе слышен возглас. Возглас, который раздается из Слова Божьего и из уст Его пророков. Это возглас, который приводит в порядок жизнь каждого мудрого верующего на этой земле.

«ВОТ, ЖЕНИХ ИДЕТ!»

Мы повсюду можем видеть знамения пришествия Иисуса. Такого времени никогда еще не было. Никогда раньше нам не нужно было быть настолько готовыми, как сейчас.

Кто-то может сказать: «О, Глория, ты не можешь быть точно в этом уверена. В конце концов, Библия говорит, что никто не знает, когда вернется Иисус. Его приход застанет нас, как вор ночью».

Если вы так думаете, тогда вам стоит обратиться к Слову Божьему и еще раз перечитать это место Писания. Оно, в действительности, говорит следующее:

О временах же и точных датах и сроках нет нужды писать вам, братья. Ибо вы сами отлично знаете, что день возвращения Господа придет [неожиданно и внезапно], как вор ночью. Когда люди будут говорить: «Мир и безопасность», и когда будет мир и безопасность, тогда вдруг непредвиденное разрушение (гибель и смерть) постигнет их так же неожиданно, как мука родами постигает имеющую

во чреве, и они не смогут этого избежать. Но вы не во тьме, братья, чтобы этот день застал вас врасплох, как вор. Ибо все вы – сыны света и сыны дня; мы не принадлежим ни ночи, ни тьме. Поэтому не будем спать, как все остальные, но будем бодрствовать [будем бдительными, наблюдательными, внимательными и будем начеку] (1-ое Фессалоникийцам 5:1-6, Расширенный перевод Библии).

Если вы являетесь верующим, который готов, тогда возвращение Иисуса не застанет вас врасплох. Вы – чадо света, и вы будете знать о нем. Возможно, вы не будете знать точный день и час, но вы будете знать, когда придет это время.

Фактически, я подозреваю, что те, кто готов, в «тот день» почувствуют, что вот-вот должно произойти что-то грандиозное. Когда они будут молиться, в их сердце придет духовный восторг. У них вдруг мурашки побегут по коже. У них даже волосы могут встать дыбом. В духе они будут настолько соединены с Богом, что они будут знать, что вот-вот что-то должно произойти!

Я прихожу в восторг при одной только мысли об этом! Я верю всем своим сердцем, что приближается время возвращения Иисуса. Но знаете, что? Даже если вы не

согласны со мной, вам достаточно просто почитать Библию, чтобы увидеть, что вам нужно находиться в состоянии постоянной готовности.

Бог постоянно говорит в Слове Божьем Своим людям быть готовыми. В книге Исход 19:10-11 Он сказал Моисею: «Пойди и освяти [отдели для Бога] народ сегодня и завтра, пусть вымоют одежды свои и *будут готовы* к третьему дню; ибо в третий день сойдет Господь перед глазами всего народа на гору Синай [в облаке]» (*Расширенный перевод Библии*).

Книга Исход 34:1-2: «И сказал Господь Моисею: *...будь готов* и поднимись утром на гору Синай, и предстань предо Мною там на вершине горы» (*Расширенный перевод Библии*).

То же самое мы читаем и в Новом Завете. В Евангелии от Луки 12:39-40 говорится: «Будьте уверены, что если бы хозяин дома знал, в какое время собирается прийти вор, то он бы не спал, он бы был бдительным, был бы начеку и не позволил бы подкопать и расхитить свой дом. Поэтому вы тоже должны *быть готовы*, ибо Сын Человеческий придет в тот час, в который вы и не ожидаете» (*Расширенный перевод Библии*).

то, пошли, кто на поле свое, а кто на торговлю свою» (стихи 2-5).

Позвольте мне вам кое-что сказать: когда Бог готов, вам лучше тоже быть готовыми. В этом и заключается суть данной истории. Бог был готов, а эти люди – нет. Фактически, Божье приглашение несколько спутывало все их планы – ответить на него они не нашли времени.

Иисус предупреждал нас, что дьявол попытается уподобить нас людям из этой притчи. Он сказал, что дьявол постарается заглушить Слово Божье в нашей жизни посредством забот века сего, обольщения богатством и других пожеланий, входящих в наше сердце (Марка 4:19).

Как раз все это и было в жизни тех, кто отказался прийти на брачный пир. Когда они услышали приглашение, оно не стояло для них на первом месте. Они были заняты житейскими заботами. «Нам нужно разобраться с нашим магазином», – сказали они. «Нам нужно посмотреть за своим стадом».

«Много званных, – заключает Иисус, – а мало избранных» (Матфея 22:14). Почему мало избранных?

«Много званных, – заключает Иисус, – а мало избранных» (Матфея 22:14).

Почему мало избранных?

Потому что большинство людей не готово, когда Бог зовет их.

В этом нет никакого сомнения – мы с вами должны быть готовы! Точно так же, как вооруженные силы нашей страны находятся в полной боевой готовности, мы тоже должны постоянно находиться в полной боевой готовности. То есть мы не можем отдыхать от Слова Божьего. Мы не можем отдыхать от молитвы. Мы не можем отдыхать от общения с Богом. Мы должны быть готовы, и не только потому, что Иисус скоро возвращается, но и потому, что у нас есть враг, задача которого – «украсть, убить и погубить» (Иоанна 10:10). Если сатане удастся застать нас врасплох, он может причинить серьезный вред в нашей жизни. Но если мы готовы и противостояем ему, он будет вынужден убежать от нас (Иакова 4:7).

Что для вас стоит на первом месте? | В словаре Вебстера говорится, что быть *готовым* означает «стоять наготове; не колебаться; быть готовым что-то сделать; быть удобным; подходящим и доступным для того, чтобы быть использованным».

Мне нравится эта последняя фраза. Мы должны быть подходящими и доступными, чтобы Бог мог использовать нас в любое время. Когда Он хочет освободить кого-то, у Него уже может не быть времени на то, чтобы дать нам неделю попоститься и помолиться. Он хочет, чтобы мы уже были намолвившимися. Он хочет, чтобы мы были *готовы* – доступны в тот же момент!

В 22-ой главе Евангелия от Матфея Иисус сказал некоторые серьезные вещи насчет того, чтобы быть готовыми:

Царство Небесное подобно человеку царю, который сделал брачный пир для сына своего и послал рабов своих звать званных на брачный пир; и не хотели придти. Опять послал других рабов, сказав: скажите званным: «вот, я приготовил обед мой, тельцы мои и что откормлено, заколото, и все готово; приходите на брачный пир». Но они, пренебрегли

Потому что большинство людей не готово, когда Бог зовет их.

И сегодня слышен этот Божий зов: *Жених идет!*

Вопрос в том, а будем ли мы готовы?

Некоторые люди могут думать: «Мне не кажется, что что-то изменилось. Я не вижу особых причин радоваться по поводу возвращения Иисуса». Иисус предупреждал, что некоторые люди именно так и будут думать о Его возвращении. Он сказал, что все будет очень похоже на то, как оно было перед Потопом во дни Ноя. «Как было во дни Ноя, так будет и в пришествие Сына Человеческого: ибо, как во дни перед потопом ели, пили, женились и выходили замуж до того дня, как вошел Ной в ковчег, и не думали, пока не пришел потоп и не истребил всех» (Матфея 24:37-39).

Разве не то же самое делали люди в притче о брачном пире, рассказанной Иисусом? Они занимались своими делами, шли своим путем. Они были заняты – слишком заняты, чтобы осознать то, что должно было вот-вот произойти.

Когда Иисус вернется на эту землю, те, кто находится во тьме, будут продолжать поступать, как обычно, делая то, что они всегда делали. Они даже не будут осознавать, что им осталось всего несколько часов.

Но как верующие мы с вами не должны находиться во тьме. Мы не должны отдавать и тратить свое время на вещи этого мира. Мы должны ходить в духе. Мы должны быть готовы!

Встряхните и пробудите их | Прочитайте притчу Иисуса о 10-ти девах, ожидающих жениха. Пять из них были мудрыми, а пять – глупыми. Пока жених немного запаздывал, они уснули. Заметьте, они *все* уснули.

«Но в полночь раздался крик: «вот, жених идет, выходите на встречу ему» (Матфея 25:6).

Послушайте меня сейчас: я верю, что сегодня как раз и настала эта полночь. Пришло время встряхнуть и пробудить

дить всех рожденных свыше верующих. «Вот, Жених идет! Выходите навстречу Ему!»

Бог говорит нам: *«Выходите сейчас Мне навстречу.»*

Встретьтесь со Мной! Не ждите, пока вас постигнет этот конец. Выходите и встретьтесь со Мной сейчас!» Мы выходим и встречаемся с Богом тогда, когда прилагаем усилия, чтобы делать то, что поможет нам оставаться в близком общении с Ним. Если мы будем ходить сейчас во свете, то в тот момент, когда Он вернется, мы не будем во тьме. Мы будем знать и будем готовы.

«Тогда встали все девы те и поправили светильники свои. Неразумные же сказали мудрым: «дайте нам вашего масла, потому что светильники наши гаснут». А мудрые отвечали: «чтобы не случилось недостатка и у нас и у вас, пойдите лучше к продающим и купите себе» (Матфея 25:7-9).

Никто, кроме вас самих, не может вас приготовить. Какими бы духовными ни были ваш муж или ваша жена, они не могут приготовить *вас*. Вы должны сами себя приготовить! Вам нужно купить свое собственное масло.

«Наступил уже час пробудиться нам от сна, – говорит Павел в Послании к Римлянам 13:11-12, – ибо ныне ближе к нам спасение, нежели когда мы уверовали. Ночь прошла, а день приблизился: итак отвергнем дела тьмы и облечемся в оружия света».

Сейчас не время лениться в отношении духовных вещей. Сейчас не время занимать выжидательную позицию. Грядет отделение света от тьмы, и вы либо пойдете дальше с Богом, либо будете откатываться назад.

В истории с десятью девами пять глупых дев решили подготовиться только тогда, когда уже услышали крик. «Когда же пошли они покупать», – говорится там, – «пришел жених» (Матфея 25:10).

Вы когда-нибудь встречали таких людей, которые всегда все делают слишком поздно? Но если вы будете слушать Духа Божьего, вы все будете делать вовремя. Вы будете в правильном месте в правильное время. «Когда же пошли они покупать, пришел жених, и готовые вошли с ним на брачный пир, и двери затворились».

А вы готовы... или нет?

Это серьезный вопрос. Ответ на него значит намного больше, чем что-либо другое в вашей жизни. Если вы собираетесь быть готовыми, тогда вы не можете просто плыть по течению. Вам нужно обратиться к Слову Божьему и быть готовыми слушаться

Духа Божьего. Вы должны быть готовы действовать немедленно.

Молитва спасения

Если вы не знаете Иисуса как своего Спасителя и Господа,

просто помолитесь следующей молитвой в вере, и Иисус станет вашим Господом!

Отец Небесный, я прихожу к Тебе во имя Иисуса. Твое Слово говорит, что *“...всякий, кто призовет имя Господа, спасется”* (Деяния 2:21). Я призываю Тебя. Я молюсь и прошу Тебя, Иисус, войди в мое сердце и будь Господом моей жизни, как написано в Послании к Римлянам 10:9-10: *“Если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься”*. Я делаю это сейчас.

Я исповедую, что Иисус – Господь, и я верю в своем сердце, что Бог воскресил Его из мертвых.

Теперь я рожден свыше! Я христианин – дитя Всемогущего Бога! Я спасен! Еще Ты сказал в Своем Слове: *“Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, ТЕМ БОЛЕЕ Отец Небесный даст Духа Святого просящим у Него”* (Луки 11:13). Я также прошу Тебя, исполни меня Духом Святым. Дух Святой, поднимись во мне, когда я буду прославлять Бога. Я ожидаю, что буду говорить на иных языках, как Ты дашь мне провещавать (Деяния 2:4).

Начните прославлять Бога за исполнение Вас Святым Духом. Произносите те слова и слоги, которые Вы получили не на своем родном языке, а на языке, данном Вам Духом Святым.

Верный раб готов | Мы живем в переломное время. Не только мы с вами, но и весь мир еще никогда не знал такого времени. Мы приближаемся к концу этого века.

Мы должны выйти на такой уровень, где мы слышим Бога и делаем то, что Он говорит, – где мы всегда готовы быть использованными. Вы не успеете подготовиться, если будете тянуть до последнего момента. Мы являемся Церковью. Нам нужно сделать конкретную работу до того, как Он вернется.

Нам нужно взять с собой наше масло и выйти Ему навстречу. Говоря духовным языком, мы не просто ждем, когда Он придет, мы выходим Ему навстречу!

Евангелие от Матфея 24:44-45 говорит: «Потому и вы будьте готовы, ибо, в который час не думаете, придет Сын Человеческий. Кто же верный и благоразумный раб, которого господин его поставил над слугами своими, чтобы давать им пищу во время?»

В своей Библии рядом с этим вопросом: «Кто верный и благоразумный раб?», я написала: *«Глория!»* И вы сделайте то же самое. Напишите рядом с этим стихом свое имя и скажите: «Господь, я буду верным, благоразумным и мудрым рабом. Я буду готов».

Уже наступила полночь, и Иисус вот-вот придет. У нас еще есть несколько дней. Я не знаю точно, сколько именно. Я не знаю, это неделя, год, два года или несколько лет – но мы можем быть готовы. Мы можем быть ярким светом в этом темном мире.

Не сидите сложа руки. Встаньте и начните сиять. Горите. Вы можете быть просто домохозяйкой, матерью, механиком, бизнесменом. Что бы Бог ни вложил в ваше сердце делать, не откладывайте это в сторону. Уже нет времени.

Бог хочет, чтобы вы сияли в эти последние несколько лет. Он хочет, чтобы вы сияли, как яркий свет, и побеждали эту тьму. Он хочет, чтобы вы сияли так, чтобы люди вокруг вас могли видеть Его славу и приходили к личному познанию Его.

Потому что нам уже недолго осталось ждать. Уже очень скоро вы сможете посмотреть вверх и увидеть, как Его слава наполнит небо. И вам нужно быть готовыми в этот день, потому что он вот-вот настанет... готовы или нет!

ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



Для нас является честью служить Вам и каждому члену Тела Христа. Мы верим, что бюллетень "Победоносный голос верующего" является благословением для Вас.

Если Вы желаете получать наш бесплатный бюллетень в 2006 году, пожалуйста, сделайте отметку рядом со словом **“Да”** и отправьте эту карточку по адресу нашей Миссии.

– Хотите ли Вы получить бюллетень "Победоносный Голос Верующего"? **Да**

– Пожалуйста укажите Ваш адрес:

Имя	Отчество	Фамилия
Улица	Дом	кв.
Индекс	Город	Область
Страна	Порядковый номер	

Адрес для добровольных пожертвований через банк и почтовым переводом:
ХБ «От Веры в Веру» 79000, г.Львов, ПЛФ АО «Кредит Банк (Украина)»,
МФО 325365, Код ЕГРПОУ 25557643 р/с №26003010460

Информация о том, как заказать книги издательства “СейфХарбор-сервис”

1. Заполненный бланк-заказа пришлите нам по адресу: **ООО «СейфХарбор-сервис», а/я 73, Львов, Украина, 79000** или по электронной почте: **safeharbor@utel.net.ua**

Пожалуйста, заполняйте бланк-заказа с обеих сторон разборчивым почерком, чтобы избежать недоразумений.

2. Оплатите сделанный заказ банковским переводом:

Получатель:
ООО «СейфХарбор-сервис»,
Расчетный счет № **2600501012194**
в ВЛФ АО «Кредит банк (Украина)» в г.Львове,
МФО **385372,**

Код ЕГРПОУ 33286000

Назначение платежа: **предоплата за книги согласно прайс-листу, укажите коды книг, Ваши ФИО и адрес.**

Дополнительная информация:

Заказ можно оплатить почтовым переводом в том случае, если в местности, где вы живете, нет банка.

Будьте внимательны, чтобы сумма вашего заказа совпадала с суммой оплаты.

Все почтовые расходы компания берет на себя.

По вопросам приобретения литературы:
(032) 297-04-18

В настоящее время мы выполняем заказы только по территории Украины.

Б Л А Н К З А К А З А

Код	Автор	Наименование	Кол-во	Цена, грн.	Сумма
01К	Кеннет Коупленд	Как дисциплинировать свою плоть		3 грн.	
02К	Кеннет Коупленд	Даяние и принятие		2 грн.	
01Г	Глория Коупленд	Непобедимый дух веры		2 грн.	
03Г	Глория Коупленд	Божий рецепт божественного здоровья		5 грн.	
01КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Обетования защиты		16 грн.	
02Г	Глория Коупленд	Воля Божья – процветание		12 грн.	
03К	Кеннет Коупленд	Честь. Хожение в честности, истине и непорочности		12 грн.	
04Г	Глория Коупленд	Живой контакт. Секрет победоносной жизни.		12 грн.	
05Г	Глория Коупленд	Под защитой ангелов		3 грн.	
04К	Кеннет Коупленд	Военные слухи		3 грн.	
МИНИМАЛЬНАЯ СУММА ЗАКАЗА – 10 ГРН.				Итого, грн.	

Расписание телепередач «Победоносный Голос Верующего»

АРМЕНИЯ					
ЕРЕВАН	АМАСПОР	18:10	пн.-пт.	СУМЫ	Видикон 17:45 пн.-пт.
БЕЛАРУСЬ				ТЕРНОПОЛЬ	ТВ-4 7:00 пн.-пт.
БОРИСОВ	Скиф	18:05	пн.-пт.	УЖГОРОД (Закарпатье)	Данио 21 17:30 пн.-пт.
ВИТЕБСК	Скиф	17:30	пн.-пт.	ХАРЬКОВ	АТВК 7:30 пн.-пт.
ГОМЕЛЬ	Нирэя	17:30	пн.-пт.	ХЕРСОН	Новый Канал 9:05 пн.-пт.
МОГИЛЕВ	Канал 2	18:00	пн.-пт.	ХМЕЛЬНИЦКИЙ	ПОДИЛЯ-ЦЕНТР 7:30 пн.-пт.
ОРША	Скиф	17:30	пн.-пт.	ЧЕРКАССЫ	Викка 18:00 пн.-пт.
ПОЛОЦК	Скиф	18:00	пн.-пт.	ЧЕРНИГОВ	Новый Чернигов 18:00 пн.-пт.
ГРУЗИЯ				ЧЕРНОВЦЫ	Канал 5 18:15 пн.-пт.
ТБИЛИСИ	СТЕРЕО 1	7:20	пн.-пт.	РОССИЯ	
КАЗАХСТАН				АСТРАХАНЬ	АТК 21:30 пн.-пт.
АЛМАТЫ	РАХАТ-ТВ	7:10	пн.-пт.	БЛАГОВЕЩЕНСК	Арт Город 16:00 пн.-пт.
КАРАГАНДА	Канал 5	12:45	пн.-пт.	ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД	СТС 9:00 пн.-пт.
ПЕТРОПАВЛОВСК	TV Line	17:30	пн.-пт.	ВЛАДИВОСТОК	ТНТ-Владивосток 14:30 пн.-пт.
КЫРГЫЗСТАН				ВЛАДИКАВКАЗ	ВИЗАВИ 18:30 пн.-пт.
БИШКЕК	ПИРАМИДА	8:00	пн.-пт.	ВЛАДИМИР	ТВ 3 6:30 пн.-пт.
КАРАКОЛ	ЭМТВ	18:30	пн.-пт.	ВОЛГОГРАД	ТВ 3 6:30 пн.-пт.
ЛАТВИЯ				ВОРОНЕЖ	ТВ 3 6:30 пн.-пт.
РИГА	LNT	6:30	пн.-пт.	ИРКУТСК	ТВ 3 8:30 пн.-пт.
ЛИТВА				ЙОШКАР-ОЛА	8 КАНАЛ ТНТ 14:25 пн.-пт.
ВИЛЬНИУС	TV11	7:30	пн.-пт.	КАЗАНЬ	ВАРИАНТ 7:15 пн.-пт.
КЛАЙПЕДА	VLT	8:00	пн.-пт.	КАЛИНИНГРАД	КАСКАД ТВ 6:25 пн.-пт.
УКРАИНА				КЕМЕРОВО	ТВ 3 7:30 пн.-пт.
ВИННИЦА	ВИТА	18:00	пн.-пт.	МОСКВА	ТВ 3 6:30 пн.-пт.
ДНЕПРОПЕТРОВСК	ТЕТ-Днепропетровск	18:00	пн.-пт.	НИЖ-НОВГОРОД	ТВ 3 6:30 пн.-пт.
ДОНЕЦК	Новый Канал-Донецк	9:05	пн.-пт.	НОВОСИБИРСК	МКС 10:00 и 18:30 пн.-пт.
ЖИТОМИР и обл.	Житомир	18:30	пн.-пт.	ОМСК	ТВ 3 6:30 пн.-пт.
ЗАПОРОЖЬЕ	ТВ-5	17:00	пн.-пт.	ОРЕЛ	ТНТ 19:30 пн.-пт.
ИВ.-ФРАНКОВСК	ТРК Вежа	9:20	вт. ср.	ПЕТР.-КАМЧАТСКИЙ	ТВК пн. 17:00 18:00 вт.-пт.
КИЕВ	НТН	6:25	пн.-пт.	САМАРА	РИО 7:30 пн.-пт.
КИРОВОГРАД	Стимул	17:30	пн.-пт.	САНКТ-ПЕТЕРБУРГ	ТВ 3 6:30 пн.-пт.
СИМФЕРОПОЛЬ	ЖИСА	17:30	пн.-пт.	САРАТОВ	ТВ 3 6:30 пн.-пт.
ЛУГАНСК	КРЫМ	16:30	пн.-пт.	СМОЛЕНСК	ФЕНИКС 7:35 пн.-пт.
ЛУЦК	ЛКТ	6:55	пн.-пт.	СТАВРОПОЛЬ	ТВ 3 6:30 пн.-пт.
ЛЬВОВ и обл.	12 канал	7:30	пн.-пт.	УЛАН-УДЭ	АРИГ-УС 17:10 пн.-пт.
НИКОЛАЕВ	Сатурн	18:15	пн.-пт.	УЛЬЯНОВСК	2x2 на Волге 6:00 пн.-пт.
ОДЕССА	Канал 31	18:00	пн.-пт.	ХАБАРОВСК	ДЕНЬ 17:30 пн.-пт.
ПОЛТАВА	ЛТАВА	18:00	пн.-пт.	ЧЕБОКСАРЫ	Канал 5 8:30 пн.-пт.
РОВНО	РИВНЕ 1	17:55	пн.-пт.	ЧЕЛЯБИНСК	ТВ 3 8:30 пн.-пт.
СЛАВЯНСК	ТОР	7:20	пн.-пт.	ЧИТА	Альтеес 7:30 пн.-пт.
				ЭСТОНИЯ	
				ТАЛЛИНН	LIFE TV 19:30 пн.-пт. 11:30 вт.-сб.

Фамилия	
Имя	
Отчество	
Индекс:	Улица:
Страна:	Дом:
Область:	Корпус:
Район:	Квартира:
Город:	Телефон: